



Селин

Бон

陽遠盜山壽長

за  
богатство

125 съвета

ФЪН ШУЙ

Селин Бон

ЗА БОГАТСТВО



*125 съвета*

ICON

**AQUA, Publishing House**  
**1751 Richardson, Montreal**

© Селин Бон

© AQUA, 2010

© ООД ИКОН-М

© Красимира Кирова, превод

Графичен дизајн Венцислав Лозанов

Редактор Благой Киров

## ***Вместо предговор***

Без да бъде религия или духовно учение, Фън шуї е философия и практика, изискващи вяра и позитивно мислене. Ако искате да постигнете материално процъфтяване и богатство в живота си, както в личния, така и в бизнеса, започнете с убеждението, че заслужавате това и го желаете, след което се доверете на правилата на Фън шуї – тогава те са ефективни и прости.

*Селин Бон*

## *Програмиране за богатство*

В основата на Фън шуй стои мисълта, че Вселената е богата и щедра. Програмирайте себе си за просперитет и печалба и Фън шуй ще ви създаде необходимите условия да постигнете това.

## ***Предизвестена бедност***

Както можете да настроите психиката си за богатство и процъфтяване, така можете да се самопрограмирате за бедност и мизерия. Огледайте се около себе си и ще откриете много хора, чиито живот е пълен със страдания и нищета, само защото те са решили, че това трябва да бъде така.

## ***Освободете място за ново богатство***

Преди да започнете да изпълнявате каквото и да е правила на Фън шуй за придобиване на богатство, огледайте внимателно дома и офиса си и установете дали в тях няма излишни неща. Има ли достатъчно място за ново богатство?

Преди да му освободите пространство, богатството няма да влезе във вашия дом или офис.

## *Изхвърлете векториите*

Съберете всички излишни грехи, книги и вещи, които повече не са ви необходими и незабавно се освободете от тях. Разделете се с тях без съжаление, защото те просто заемат мястото за нови придобивки. Правете това поне веднъж годишно и ще забележите чувствително нарастване на приходите си.



## *Отпуснете се*

Ако желаете да бъдете богат, не бъдете напрегнат: трябва винаги да помните основното правило във Фън шуй, че потокът на космическата благотворна енергия Ци винаги е плавен и хармоничен. Ци контролира всичко във Вселената и ще ви донесе богатство и процъфтяване, но преди това е нужно да проумеете нейната същност и ритъм. Създайте в психиката си благоприятна среда за безпрепятственото ѝ движение.

## ***Научете се да гавате***

За да станете богат не е достатъчно само да изхвърлите векториите, трябва да трансформирате своето съзнание. Проумейте основното правило: колкото повече гавате, толкова повече ще получите.